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Estado do Rio Grande do Sul 
Município de Quatro Irmãos 

Poder Legislativo 

 
 

ATA N° 003/2022 

SESSÃO ORDINÁRIA 15/02/2022 

 

Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um (15-02-2021), às dezoito horas 

(18h45min), reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, Estado do Rio 

Grande do Sul, para 1º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, na sala de sessões, 

localizada na Av. Barão Hirch, sob Presidência do vereador SEDENIR BERTÉ secretariado 

pelo Vereador Clóvis Eduardo Kujavinski. Verificando o quórum estavam presentes nove (09) 

vereadores: Senhores: Ademir Mustchall, Clóvis Eduardo Kujavinski, Jair Dias dos Santos, João 

Henrique Bazzotti, Elisa Valdete Kohn, Genice Simone Kossmann, Sedenir Clóvis Berté e 

Ivacir Roque Nogueira. Aberto os trabalhos da sessão, o Senhor Presidente cumprimentou os 

presentes e convidou o Secretário da Mesa Diretora vereador Clóvis Eduardo Kujavinski para 

fazer a leitura do texto bíblico. Em seguida foi posto em votação as Atas n° 01 e nº 02 das 

sessões extraordinárias 13-01 e 08-02, sendo aprovadas por unanimidade. Após foi lido os 

convites para os jogos rurais e para audiência pública da prefeitura que se realizara dia 24 de 

fevereiro na Câmara. Em sequência constava na pauta do dia a seguinte matéria: PROJETO 

DE LEI MUNICIPAL N°009/2022, DE 15 de FEVEREIRO DE 2022. AUTORIZA A 

CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DE 02 

(DOIS) PROFESSORES, E 01 (UM) PSICÓLOGO. Posto em apreciação e sem manifestação 

foi posto em votação sendo aprovado pela unanimidade dos Vereadores presentes. Em 

sequência foi iniciado o grande expediente, onde todos fizeram seu pronunciamento. O 

Vereador Joao H. Bazzotti fez a prestação e contas da viajem que realizou no mês de janeiro 

onde destacou os principais assuntos tratados no curso. Em seguida foram informados os líderes 

sendo: Líder de governo é o Vereador Ademar Nadal, líder da bancada do PP Vereador 

Jair dias dos Santos, líder da bancada do PDT Vereador Joao Henrique Bazzotti, líder Da 

bancada do MDB é o Vereador Ademar Nadal, Lider da bancada do PSDB é a Vereadora 

Genice Kossmann. Também foram escolhidas as comissões permanentes para atuarem 

neste ano. COMISSÃO DE CONTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO ORÇAMENTO, FINANÇAS E TRIBUTAÇÃO. 

Foram eleitos seus presidentes, relatores e revisores. A COMISSÃO DE CONTITUIÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL ficou composta pelos seguintes vereadores:  Presidente: 

Clóvis Eduardo Kujawinski, Relator Ademar Nadal e Revisor Ademir Mustchall. COMISSÃO 

DE CONSTITUIÇÃO ORÇAMENTO, FINANÇAS E TRIBUTAÇÃO, ficou composta 

pelos seguintes vereadores:  Presidente: Elisa Kohn, Relator Jair Dias dos Santos e Revisor 

João Henrique Bazzotti. Não havendo mais nada a tratar o presidente da casa senhor Sedenir 

Berté invoca a proteção de Deus e declara encerrada a presente sessão, a próxima sessão será 

realizada no dia 03 de março as 18hs30min, devido feriadão de Carnaval e ser ponto facultativo 

no Poder Público. Nada mais a constar encerro a presente ata que será assinada pelo Presidente e 

pelo 1ª Secretário. 

                                  

                                                        

                     SEDENIR C. BERTÉ              CLÓVIS E. KUJAWINSKI 

    PRESIDENTE                                  1ª SECRETÁRIO 


